

电视剧“飞天奖”颁奖 《乔家大院》成最大赢家

8月25日晚上，第26届中国电视剧“飞天奖”举行了颁奖典礼。《乔家大院》成为当晚最大赢家，获得了优秀女演员、优秀导演、优秀摄影、优秀长篇小说电视剧一等奖等四项大奖；《亮剑》则获得了优秀男演员、优秀编剧、优秀长篇小说电视剧一等奖等三项大奖。而在播出之时以“黑马”姿态出现的《武林外传》也终于得以“正名”，获得了“飞天奖”的优秀系列电视剧大奖。

重要大奖下“双黄蛋”

“飞天奖”是我国电视剧产业的最高奖项(政府奖)，自1981年起至今已成功举办25届，今年举办的第26届中国电视剧“飞天奖”评选，是“飞天奖”改为两年评选一次的第一年，全国各电视剧制作单位共报送各类电视剧151部、3432集参加评选。由于今年参赛作品、演员众多，也使得最终优秀导演、优秀编剧、优秀男女演员大奖都下了“双黄蛋”，分别有两人并列获奖。

其中，蒋勤勤、刘佳凭借《乔家大院》和《任长霞》摘得优秀女演员大奖；李幼斌、王伍福以《亮剑》和《八路军》中的表现获得了

优秀男演员大奖；优秀导演则由胡玫、沈好放凭借《乔家大院》和《任长霞》夺得；优秀编剧则由《亮剑》的编剧都梁、江奇涛和《恰同学少年》的编剧盛和煜、黄晖获得；《亮剑》、《恰同学少年》、《乔家大院》等8部电视剧获得长篇优秀电视剧一等奖。

胡玫怀念池小宁

在优秀系列电视剧大奖的评选中，去年以“黑马”姿态出现的《武林外传》、《喜庆农家》与《水兵俱乐部》并列获奖。虽然《武林外传》在去年掀起了一股“无厘头喜剧”的电视剧风潮，使姚晨、闫妮等主演火速走红，并使得“我看好你哟”、“确定一定以及肯定”等台词成为不少青少年的口头语，但是《武林外传》一直难逃“黑马”的边缘认可命运，并一度传出国家广电总局批评其“恶搞”的传言。此次《武林外传》获得中国电视剧政府最高奖“飞天奖”的认可，也可以算是最终得到了主流和边缘的双重认同。

在颁奖晚会现场，颁发最佳摄影奖的时候，是池小宁的好友上台代领的奖。胡玫在当晚虽然是第二次得到“飞天奖”最佳导

演大奖，但在提到池小宁的时候还是难掩伤心之情，“池小宁生病时还一直坚持到现场拍摄，他在我心中永远不会死。”

部分获奖名单

优秀导演

《任长霞》的导演：沈好放

《乔家大院》的导演：胡玫

优秀编剧

《恰同学少年》的编剧：盛和煜、黄晖

《亮剑》的编剧：都梁、江奇涛

优秀摄影

《乔家大院》的摄影：池小宁

优秀男演员

《亮剑》中李云龙的扮演者：李幼斌

《八路军》中朱德的扮演者：王伍福

优秀女演员

《任长霞》中任长霞的扮演者：刘佳

《乔家大院》中陆玉涵的扮演者：蒋勤勤

优秀系列电视剧

《喜庆农家》、《水兵俱乐部》、《武林外传》
(刘玮)



许昌民间艺人创作 2008厘米 剪纸长卷 迎奥运

8月26日，市民在许昌市春秋广场观看李广霞创作的2008厘米迎奥运剪纸长卷。河南省许昌县尚集镇民间剪纸艺人李广霞耗时8个月，创作出以“喜迎奥运”为主题的2008厘米剪纸长卷。整幅作品有牡丹56朵，寓意56个民族；有2008只蝴蝶，寓意2008年奥运会。
新华社记者 牛书培 摄

国家广电总局 整治荧屏再出重拳 整容变性节目 被叫停

继本月15日重庆电视台选秀节目《第一次心动》被叫停后，国家广电总局日前再度拍响惊堂木，叫停广东电视台女性整容真人秀节目《美丽新约》，并明令禁止整容变性节目的播出。另外，侵犯个人隐私的节目和活动也被明令禁止制作、播出。

由广东电视台公共频道制作、播出的《美丽新约》节目今年4月启动，定位为以女性整容的全程实录为题材的大型整容真人秀节目，它以立足女性，关爱女人为主旨，为因容貌的问题而造成生活困扰、情感失意和职场受挫的女性提供一个重生的机会。针对不满外形、导致心理严重自卑的女性，完成美丽打造计划，同时接受形体训练和心理辅导，从内到外重塑一个美丽、自信的女性。该节目号称真实记录美丽蜕变全过程，时间跨度长达7个月，精致而不间断。

日前，国家广电总局下发通知，禁止策划、制作和播出群众参与的各种整容变性节目，称整容节目《美丽新约》和其他涉及变性的节目画面血腥、恐怖、暴露，格调低下，活动组织奢华铺张，审查把关不严，片面追求收视率。而禁止的变性节目包括涉及变性的新闻、专题、访谈等各类节目，广电总局称正在制作、播出的必须立即停止。

虽然广东电视台在对节目介绍时说，《美丽新约》是广东本土目前唯一一档大型电视整容美容真人秀节目。它引进美国最先进的节目理念，借鉴国内同类节目，精彩不断，悬念迭起，迎合本土观众收视需求，具备新看点。但它和之前同类型的华娱卫视的《美丽起义》、湖南卫视的《天使爱美丽》一样，自播出以后就引起大量争议，而主要集中在场面的血腥上。这两个节目都是2005年开播的，而《天使爱美丽》是由《快乐男声》总导演龙丹妮策划的。记者在网发现，不少看过这几档节目的网友都表达了对其中直白暴露内容的不满。

除了叫停整容变性节目以外，国家广电总局还对另一类节目开刀。在通知中，明令不得以任何理由和名目策划、制作和播出违背伦理道德、亵渎科学与文明、侵犯个人隐私的节目和活动，违者追究广播电视行政管理部门和制作播出机构的责任。
(小民)



《十面埋伏》后再合作 章子怡金城武 合演《等待》

中影集团董事长韩三平8月24日透露，陈可辛导演继《投名状》后，将于明年4月开拍新片《等待》，男女主演是金城武和章子怡。

据韩三平介绍，陈可辛将联手章子怡、金城武打造新片《等待》，这是两个演员继《十面埋伏》之后的再度合作。《等待》根据旅美小说家哈金同名小说改编，描写一个医生和一个护士为了爱情互相等待了18年的动人故事。《等待》将于明年4月开拍，目前陈可辛已与中影集团签了



合约。

此外，中影集团明年将投拍多部大片，包括尔冬升导演、成龙主演的《新宿事件》，徐克导演的《迷离》等。韩三平还透露了中影集团与好莱坞的一些合作计划，双方将以合拍形式合作多部影片，包括李连杰加盟的《木乃伊III》，预计于年内开机。另外几部有合作意向的电影分别为《未来战士》、《蝙蝠侠》以及《007》等系列片。
(曾家新)

电影《记者甘远志》海口首映 无私奉献精神感动观众

“当你看到我的时候，我在报纸上；当你看不到我的时候，我在路上。”海南日报记者甘远志的这句话永远留在了人们心里。8月24日下午，由甘远志生前事迹改编的电影《记者甘远志》在海口举行首映。

电影《记者甘远志》讲述了甘远志作为海南日报一名记者无私奉献的故事。在海南日报工作的1095天里，他终日奔波在新闻采访第一线，先后采写了1051篇稿件，成为深得海南人民爱戴的好记者。2004年9月的一天，甘远志因心脏病突发倒在了采访第一线，年仅39岁。

海南的媒体同行和社会各界人士观

看了电影，他们都被甘远志深深地感动了；为他为了正义不卑不亢而感动，为他为了新闻事业不停奔波而感动，为他为了老百姓而不顾自身利益的执著而感动，为他无法照顾妻子、孩子感到愧疚而感动。

海南日报副总编廉振学说，他是流着眼泪看完电影的，影片对甘远志的形象没有任何的拔高，而是真实展示了甘远志作为一名职业记者和一个普通人的特点，真实反映了一个记者可贵、感人的精神。影片《记者甘远志》不仅是对甘远志同志最好的纪念，也是对新闻队伍进行教育的最好教材。
(周慧敏)



中国拳手称雄 中日拳王对抗赛

8月25日，中国选手马运浩(上)在57公斤级的比赛中战胜日本选手越田茂实。当日，“中国拳王争霸赛暨中日拳王对抗赛南宁之战”在广西体育馆落幕，中国队出场的4名拳手全部战胜各自的日本对手。
新华社记者 刘广铭 摄



张健横渡队 成功横渡博斯腾湖

8月25日，运动员张健在庆横渡成功的牌匾前留影。当日，张健横渡队的4名运动员：温伟、郑博、吴洋和张健全部成功完成全长35公里的中国最大内陆淡水湖博斯腾湖的南北横渡。
新华社记者 赵戈 摄